

没有一个春天不会到来

熊争艳

晚报观察

时值冬至,我们进入一年最寒冷的时节。此时,全国多地新冠病毒感染人数持续增加,有的地方正在经历疫情高峰。

回望三年疫情防控取得的坚实成果,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国上下一心,众志成城,更好统筹疫情防控和经济社会发展,人们坚信:越过这个寒冬,我们将迎来又一个春天。

面对世纪疫情,我们用艰苦卓绝的三年,赢得三个宝贵的“窗口期”:新冠病

毒变异株毒性持续下降的窗口期,药物研发、医疗救治能力进一步增强的窗口期,全民广泛接种疫苗的窗口期,有效保护人民的生命安全和身体健康,新冠发病、重症和死亡比例均处于全球最低水平。这为我们战胜疫情提供了信心和底气。当前,最关键的是坚持人民生命至上、人民利益至上,实施好“二十条”和“新十条”,把工作重心从防控感染转到医疗救治上来,以保健康、防重症为工作目标,确保防控措施调整转段平稳有序。

面对今冬疫情,按照党中央部署,各地区各部门正在积极解决群众就医用药问题。在河南周口,政府首批采购13万片退烧药免费发放给市民,百姓连称“雪中送炭”;在福建福州,首批1万个装有退热

药、抗原检测试剂等物资的“健康包”,免费发放给居家治疗的市民;在江苏,南京一些公交车被改装成发热流动诊疗车到社区问诊,苏州一些核酸采样亭改为“发热诊疗站”,从诊疗、开具处方到完成配药,全程约10分钟。

面对今冬疫情,互帮互助的微光凝聚起温暖的火焰。送一支体温计、送几粒退烧药、送几个抗原检测试剂……当空巢老人患病卧床,当牙牙稚童高烧不退,当物流不畅、药品紧张,不仅有亲友邻里的帮助,还有陌生人伸出的援手。大家守望相助,传递关爱与温暖,让浓情暖意充盈这个冬天。

面对今冬疫情,我们的认知更加科学深入。三年来,从新冠原始毒株到阿尔

法、德尔塔、奥密克戎等变异株,我们对病毒有了更多了解,掌握了更多防护知识,应对更加沉着从容。每个人继续当好自己健康的第一责任人,把健康知识传递给更多人,也就把抗击疫情的信心和能力传递给更多人,最终把健康掌握在自己手中。

随着疫情防控措施调整优化,近日全国多地陆续恢复餐饮堂食,马路上车辆穿梭,商场里人头攒动,熟悉的“烟火气”正在回归;从南到北的工地上、车间里,机器轰鸣、工人忙碌,复工复产的节奏持续加快。

越过这个寒冬,前方就是春暖花开!。

(据新华社)

留言板

“断头路”贯通背后的身影

【事件】

近日,当清晨的阳光洒在开济街上市,项目工程经理李阳已经准时来到了施工现场。与此同时,在玉玺台南侧的道路贯通工程现场,电工张海涛也背着自己的工具包,巡查现场用电安全。市区“断头路”贯通工程,离不开默默奉献的人。他们不畏艰辛,奋战在建设工地一线。

(12月22日《沧州晚报》)

【留言板】

@再见青春:致敬一线工作者!这么冷的天气,你们辛苦了!

@庄生晓梦:将镜头对准这些一线工作者,他们的付出应该被看见。

@巧克有力:因为他们的付出,路更好走了。

@什么是3DPFN:“断头路”贯通是真正的便民工程。

@永丰:我家住在泰享嘉府,家门口的照平路最近贯通了,挡在路中间的两座信号塔挪开了,路也平整了,走路、骑自行车方便多了。

@松果在哪儿:我家门口也通车了!每一条“断头路”的贯通,都有建设者们默默奉献的身影。

@0317 身边事:很多“断头路”都是堵在一个节点,路修通了,出行方便了,心里就豁亮了。

@云深不知归处:修通“断头路”,方便百姓出行!

@就是爱酷:我家后面的晴川路最近也通车了,以前出门要拐个弯,经常堵车,现在出行特别通畅。

@多多去旅游:这就是民心工程!

@听海在云上:工人们加班加点,才早日通了车,点赞!

画中话

做个文明养宠人



近日,浙江省宁波市澹浦镇综合行政执法队在巡逻过程中发现,有居民未正确处理犬类排泄物,当场进行处罚,并指导居民按照垃圾分类要求,正确投放犬类排泄物。

这虽是一桩小事,却反映出养宠人的个人素养。现

在越来越多的人饲养宠物,但在养宠物的过程中,有人不遵守相关的法律法规,“遛狗不拴绳”“宠物随地大小便”“养宠扰民”等现象频出。养宠是一种个人喜好,底线是不能影响他人的合法权益,请做个文明养宠人。据网易新闻

回音壁

足彩“颗粒无收”怕挨骂盗窃被抓

近日,上海练塘派出所接到市民报警,称家中近万元现金和20余卷电线不见了。民警立即开展侦查工作,迅速锁定一名马姓男子。经查,马某窃得现金9800元及电线26卷,涉案金额2万余元。据马某交代,他买足彩“颗粒无收”,怕被老婆责骂,他就想偷点东西来“填补”自己的损失。目前,马某已被刑事拘留。据@九派新闻

回音:总想不劳而获,你的人生路走偏了。

女童拿气球烤火发生爆燃险受伤

近日,福建莆田一女童玩气球时,把气球放在了火锅店燃烧的炉子上,不料气球发生爆燃,出现了巨大火光。女童吓得躲到一旁哭泣,家长也马上赶来查看,万幸孩子没有受伤。据@福建日报

回音:氢气球有危险,不要让孩子玩。

分类广告
电话:15694825900

专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

回收门窗
回收各种铝塑、断桥门窗,以及各种旧货。
19933729319(微信同号)

企业是船 广告是帆
沧州晚报广告部助您一帆风顺
3155777

刊登广告须知
一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;
五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
六、广告内容须加盖单位公章;
七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
沧州晚报广告部

常年上门回收
二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,以及单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货!
13833985689

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

鑫源老年公寓
环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。
搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口乘13路,613路,665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。
电话:18931718321

特价现房出售
沧州知名开发商,大型花园洋房社区,现房已交付。特价房2200元/平起。电话:3039321

空调服务
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。
5127777

上门收车
长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。
电话:15612705419